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Rauman Seudun Työnhakijat ry:n kyselyn tulokset 
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Muualta, mistä: 

- aktiivimallikurssi 
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Muita, mitä: 

- EU-ruokajako 

- personal trainer 
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Mikäli vastasit kyllä, mitä kaipaisit: 

 

- Lisää gluteenitonta 

- Itsetehdyt uunituoreet voisilmä - ja kanelipullia pitäisi olla saatavilla. Hyvä mainoskikka. Tuoreet 

pullat maistuu kaikille ɴ ᶰ  ɴ

- Vaihtoehtoja, ei aina niitä samoja keittoja ja kiusauksia, laihduttajalle sopivaa ruokaa, riisiä, pastaa, 

kasviksia. Hyvälaatuista ruokaa! 

- Kevyttä ruokaa 
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Mikäli vastasit kyllä, mitä kaipaisit: 

- Erilaisten liikuntamuotojen kokeilu oli joskus tosi kivaa. Sai uusia inspiraatioita ja porukassa oli vielä 

kivempaa. 

- Jotain muuta ku liikuntaa 

- teatteri 
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Mitä jäsenetuja toivoisit yhdistyksen tarjoavan: 

- kundaliinijooga myös ulkona 

- Alennuksia yrityksiltä, työttömällä ei ole rahaa 

 

Terveisiä, muuta palautetta: 

- Jokaiselle jotakin .. yhdessäoloa .. iloa .. tekemistä =0) Elämän pieniä, mutta samalla niiiin SUURIA 

asioita !! ! Tv.Anne Lahtinen 

- Ihmisläheistä toimintaa ... Isolla sydämellä !! ! 

- Kiitos toiminnasta ỦủỨ  

- Juu 

- Erityisen kiitollinen olen messiruokajaosta. Sieltä saa mukavasti evästä jokaisella käyntikerralla ᶰ  ɴ

- Lounas ruoka on oikeinhyvää ja maistuvaa. Kovasti moni puolinen tarjonta ja aina tuoretta pullaa ja 

piirakkaa. Keittiö henkilö kunta on iloista. Kiva kuulla naurua. Parempi nyt kuin aijemmin. 

- Ihana paikka, saa hyvän mielen oikein usein. 

- Keväällä näytti tosi hyvältä lounaan suhteen, mutta sitten se lopahti jotenkin. Painoaan tarkkaileva 

tai terveyden takia ruokavaliotaan tarkkaileva ei vaan voi syödä teillä. Ruoka on proteiiniköyhää, 

hiilihydraattilähteenä on ainoastaan peruna, tarjolla oleva salaatti on usein jo reunoiltaan ruskeaa. 

Ja miksi ei päivän kasvisruokaa ilmoiteta missään? Vai tehdäänkö sitä ainoastaan henkilökunnalle? 

Kävisin mielelläni teillä edelleen syömässä, mutta ruuan laadun pitäisi nousta, nostettiinhan 

hintaakin. Jos edes teidän kokkinne ei syö siellä tehtyä ruokaa, niin miksi kukaan muukaan söisi? Vai 

pitäisikö työttömälle kelvata mikä tahansa? 
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Monipalvelukeskus KIPINÄn kyselyn tulokset 
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Mikäli vastasit kyllä, mitä KIPINÄn järjestämää toimintaa kaipaisit: 

- En tiedä 

- Eri liikuntamuotojen/aktiviteettien kokeilu, oli aikanaan tosi kivaa. 

- Luentoja hyvinvoinnista, terveydestä ja sairauksien ennaltaehkäisystä 
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1. Tiedotus on riittävää 

2. Toiminta vastaa odotuksiasi 

3. Palvelutarjonta on riittävää 

4. Henkilökunta on helposti tavoitettavissa 

5. KIPINÄn tilat ovat toimintaan sopivat 

6. Ilmapiiri on avoin ja KIPINÄän on helppo tulla 

7. KIPINÄn toiminnassa toteutuu sukupuolten tasa-arvo 

8. Matkojen, tapahtumien yms. järjestelyt ovat toimivia 
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1. Tuottaa iloa ja sisältöä elämään 

2. Virkistää ja mieliala kohenee 

3. Sosiaalisuus kasvaa 

4. Olen saanut uusia tuttavuuksia 

5. Hyvinvointi kohenee 

6. Kunto kasvaa 

7. Omanarvontunto paranee 

8. Tukee ja lisää työ- ja toimintakykyä 

9. En ole huomannut mitään vaikutusta 
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Mikäli vastasit ei, mitä kaipaisit: 

- Kiinnostusta ei ole kirpputorille, keittiöön, tms ja suurin osa vapaaehtoistyöstä on sijoittunut sinne. 

Tapahtumien järjestelyissä on ollut kiva olla mukana. Tosin nekin työt enemmän sijoittuu 

kuntouttavassa/harjoittelussa/tmv oleville henkilöille... Avenue-teatteri <3 

- Haluaisin lisää yksilöllisempää e:vanhusten ja lasten muistaminen 
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Muuta palautetta, terveisiä: 

- ILOISTA ja osaavaa porukkaa !! 

- Hieno paikka, yllätti positiivisuudella minut  

- Viina maitokauppoihin 

- Juu 

- Olen eläkeläinen 

- Tuire, Ninni, Marjo ja Ulla-Mari olette huipputyyppejä. Aina iloisia ja auttavaisia, sinne on kiva tulla. 

Parempi ilmapiiri kuin alakerrassa. 

- Olen eläkkeellä. 

- Katiskan aukiolo kesäkuukausina oli hyvä juttu näin Jermurannan aktiivikäyttäjänä.Jermuun pitäisi 

saada lisää toimintaa kun paikka on kuitenkin hieno.Lentisporukan pelailut piristi paikkaa kummasti 

ja oli mukava kuunnella heidän höpinöitä. 

- Teette erittäin arvokasta työtä ja vieläpä sellaisella sydämellä että heikompiakaan ei hirvitä. 

- Heipat teille.  

- Kiitos kuluneesta vuodesta, iloista, huumorista ja nauruista. 

- Jatkakaa samaan malliin! 
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Mediapajan kyselyn tulokset 
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1. Tiedotus on riittävää 

2. Toiminta vastaa odotuksiasi 

3. Palvelutarjonta on riittävää 

4. Henkilökunta on helposti tavoitettavissa 

5. KIPINÄn tilat ovat toimintaan sopivat 

6. Ilmapiiri on avoin ja Mediapajaan on helppo tulla 

7. Mediapajan toiminnassa toteutuu sukupuolten tasa-arvo 
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1. Saan tarvitessani apua ja tukea digitaalisten palveluiden käytössä 

2. Yhdistyksen tiedotus ja näkyvyys on parantunut 

3. Olen oppinut uusia asioita 

4. Koen pysyväni paremmin mukana digitalisaation tuomissa muutoksissa 

5. Tukee ja lisää työ- ja toimintakykyä 

6. En ole huomannut mitään vaikutusta 
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Mitä olet oppinut: 

- InDesign, Illustrator sekä parannusta photosopin ja wordin käyttöön. 

- erilaisia tietokoneen käyttöön liittyviä toimintoja ja niksejä. 

- tietokoneen käyttöä 

- atk 

- Kuvien tallentamista tikulle 

- Turvallisuus 

- spostilatikon lopetus 

- Pankkiasioita 

- Tärkeetä työtä tekevät 

- puhelinasioita 
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Millaista toimintaa (esim. koulutusta) toivoisit Mediapajan tarjoavan? 

- Olen vasta tullut toimintaan en osaa sanoa vielä mitään 

- Animaatio (etusijalla 2d, mutta miksei 3d:täkin voisi kokeilla.). 

- tietokoneenkäytön kurssi avuttomille. 

- Medialukutaitoja 

- En osaa sanoa, itsellä ei tarvetta. 

- Pakohuone 

- blogikurssi 

- En mitään 

- Jonkinlaisia ATK-kursseja enemmän 

- netinkäyttöä 

 

Terveisiä, ehdotuksia, muuta palautetta: 

- Kiitos toiminnasta ẦầẨ  

- Päiväunihuone luoviin taukoihin. 

- käyn kysymässä aina kun apua tarvitsen. ei tässä muukaan auta. 

- Juu 

- Jatkakaa hyvää toimintaa 

- Kiitos! 

- Hyvin menee 

- Jatkakaa samaa malliin 

- kiitos 
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Nettisivujen kautta saatu palaute vuonna 2019 

- Miksi nykyään on kaksi keittopäivää viikossa? 

- Miksi keitto ei ole halvempaa kuin muut ruoat kuten yleensä ruokaloissa ? 

- Miksi yhdistys nimittelee julkisesti Youtubessa pääministerin näyttävän kurpitsalta ja sekaantuu 

Usan vaaleihin mainostamalla demokraattipuolueen Andrew Yangia, miten se edistää Rauma 

alueen työttömien hyvinvointia tai työnsaantimahdollisuuksia ? Onko yhdistys sitoutunut tukemaan 

Suomessakin demokraattipuoluetta (SDP) kun mainostaa Usan demokraattiehdokasta ? Tukeeko 

yhdistys rahallisesti Andrew Yangin vaalikampanjaa ? Miten ulkovaltojen vaaleihin sekaantuminen 

kuuluu yhdistyksen toimintamalliin ? 

Muu palaute 

- ti 26.2. käsityöryhmässä koettiin suurta surua läheisen kuoleman johdosta. Ryhmäläisistä eräs rouva kertoi, 

että erityisesti tällaisina hetkinä tämänkin ryhmän tuki ja tärkeys korostuu. Hienoa, että saamme täällä 

kokoontua ja saamme tukea toisiltamme. 

- Teillä on todella hienot ja ammattimaisesti tehdyt koti,- ja facesivut. Palaute on tullut suullisesti: - Rauman 

kaupungin sos.toimi, TYP, TE-palvelut 

- Tyytyväisiä siivouksiin, palaute on 4 yhteistyökumppanilta 

- Suullinen palaute vierailijoilta: Mediapajan työn jälki on todella ammattimaista. 

- Asiakas (M, 30-62) kertoo tulevansa tänne mielellään, koska aina saa palvelua "suomeksi" ja iloisilta ihmisiltä 

- Asiakas tuli kysymään neuvoa ja ohjeita CV:n tekemiseen. Avustettu tekemisessä ja laitettu ajantasalle. 

(Asiakas sai työpaikan av.työmarkkinoilta seuraavalla viikolla joten aravatenkin saatu hyvää palautetta) 

- Kaksi teknistä neuvontaa saanutta asiakasta on ollut niin tyytyväisiä ongelman ratkeamiseen, että olisivat 

halunneet maksaa palvelusta. 

- ke 27.2. Asiakas oli niin tyytyväinen KIPINÄssä saamaansa neuvontaan ja opastukseen (sähköinen 

asiointi/hakemuksen tekeminen), että toi kiitokseksi kukkia ja suklaata. 

- Ke 6.3. Hathajoogatunnilla kävijän palaute palv.ohjaajan sähköpostiin: Toivottavasti joogat jatkuu vielä monta 

kuukautta. Olin äsken hathassa  ja tuli tosi mukava olo. Kiitos! 

- KIPINÄssä työskennellyt henkilö kiittää siitä, että häntä "patistettiin" kirjoittamaan blogiteksti, jonka ansiosta 

hän päätyi YLE:n ohjelmaan. 

- 28.3. Keskustelu asiakkaan kanssa. Asiakas/RST ry:n työntekijä kokee olonsa kohentuneen huomattavasti 

kuluneen kolmen kuukauden aikana. oma mieliala ja itsetunto on kohentunut. Näkee tulevaisuuden ja esim. 

osa-aikatyöhön menemisen/ työllistymisen mahdollisena. 

- Ryhmätoimintaan osallistuneet pakolaisnaiset antoivat positiivista palautetta siitä, että ensimmäistä kertaa 

kukaan ei kiinnittänyt mitään huomiota heidän pukeutumiseensa. 

- Asiakas kävi täyttämässä sähköisen palautelomakkeen ja antoi kiitosta paitsi lounas-kahvilasta, myös siitä 

miten täällä käydessä tulee aina hyvä mieli. 

- Lapin infotilaisuudessa 9.10. mukana ollut henkilö on aktivoitunut lähtemään mukaan toimintaan (oli mukana 

laavuretkellä) 

- Kiitos hyvästä palvelusta kirpputorilla to 12. päivä, todellinen asiakaspalvelija (Anne). Tullaan uudestaankin. 

Kiva kirpputori ja hyvää ja halpaa kaikkea. Toivoo porukka Porista. Antoi myös meidän asioida rauhassa, hyvä 

asia. 

- Jakson aikana itsetunto on noussut, verenpaine laskenut Rosan neuvojen ansiosta (lääkitys lopetettu) 

- Mukavaa porukkaa keittiössä, on hienoa olla vapaaehtoisena. 

- Keittiössä saa aina leipoa jos haluaa. 
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PALVELUOHJAUS 

 

 

Yhteensä: 1064 


